Зачет Фристайл
Задание по поиску парного КП к каждой карте
	КП
 на карте
	
Путь
	Найдено КП (карта)

	6 пики 4
	ЛГ* 

	6 ч 8

	7 пики 25
	Двигайтесь на юго-запад по главной, до конца асфальта.

	7 ч 3

	8 пики 2
	Рядом с КП водоем, из него течет река и впадает в более крупную. КП между мостом и местом слияния рек.
	8 ч 6

	9 пики 32
	Рядом с КП ручей, идите вниз по течению до следующей асфальтовой дороги.

	9 ч 21

	10 пики 34
	Вниз по реке, за мостом налево, до второго посёлка на «В». КП рядом с церковью.

	10 ч 27

	Вт пики 9
	На северо-восток 1.8 км, / налево, на перекрестке на котором надо уступать дорогу, направо / 7,5 км до того места, где направо из одной точки уходят 2 дороги / КП
	Вт ч 35

	Д пики 19
	ЛП* на запад - 0.8, 270 гр.-  2.98, 45гр. - 0.48, 90гр. – 0.065, 180гр. – 0.56, 115гр. – 0.82, 90гр. – 0.04, КП. 
	Д ч 36

	К пики 31
	ЛГ**

	К ч 23

	Т пики 30
	ЛП* на север - 0.19, 250гр – 720м, 270гр – 1.89, 0гр -  2.1, 360гр, - 0.61, 0гр – 0.425, 90гр – 0.01, КП. 
	Т ч 12 

	
	
	

	6 крести 7
	ЛГ**

	6 б 5

	7 крести 18
	На юг, до упора, направо до церкви, опять на юг до следующего поселка, в нем по главной направо, и на ближайшем Т-образном перекрестке еще раз направо.
	7 б 28

	8 крести 17
	Рядом с КП река. Надо плыть против течения, без остановок в посёлке, до ближайшего места, где река вплотную подойдет к асфальту и по этому асфальту еще 300м. на север.
	8 б 20

	9 крести 16
	ЛП* на с-в 0.02, 90гр. – 0.88, 270гр – 0.57, 90гр. – 3.6, 120гр. – 0.97, 340гр. – 1.51, 260гр. – 0.37, 110гр, - 0.03 КП. 
	9 б 33

	10 крести 15
	По дорогам:  на юг до упора, на юго-восток до упора, на северо-восток 750 м.  на восток 70 м.
	10 б 1

	Вт крести 11
	ЛП* на север, 0.02, 270гр. – 1.61, 340гр – 0.11, 90гр. – 0.65 40гр. – 3.44, 270гр. – 0.335, 270гр. – 0.15, КП.
	Вт б 29

	Д крести 26
	100м до пересечения с главной дорогой, повернуть  налево, до пересечения с еще более главной. Её пересечь прямо и остановиться.
	Д б 24

	К крести 10
	ЛГ**
	К б 14

	Т крести 13
	Рядом с КП начинается грунтовка на запад, если по ней (а лучше в объезд) доехать до пересечения с асфальтом, повернуть направо и проехать еще 1,1 км, то рядом с перекрестком будет КП.
	Т б 22



*  ЛП – легенда с поворотами – поворот на указанное кол-во градусов от направления движения автомобиля при подъезде к перекрестку. Начало легенды с места на дороге, максимально приближенному к КП. 
Расшифровка «3.11, 230гр» = проехать по дороге 3км 110м и потом совершить поворот на 230 градусов; «на юг» - направление начала легенды от начального КП.

** ЛГ – легенда общепринятая, со схемами.
